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На  допомогу  вчителеві
· Мета
· Хід заняття

· Самоаналіз уроку
Мета
Навчальна: 
Ознайомити 
· із місцем праці в житті людини
· змістом трудового навчання

· порядком проведення занять в шкільних майстернях
· обладнанням столярної і слюсарної майстерень
· будовою столярного і слюсарного верстаків
· організацією робочого місця
· правилами внутрішнього розпорядку і загальними правилами безпеки праці
· з організацією робочого місця і ПТБ при використанні.,.; 
· із складальним кресленням; технікою вимірювання...; 
· технологією обробки...;

Формування 
· практичних умінь, навичок, науково-технічних знань, необхідних для залучення учнів до суспільно-корисної продуктивної праці і до оволодіння певною професією;

· початкові уміння і навички у виготовленні виробів із циліндричними, конічними, фасонними поверхнями;..;

· умінь і навичок аналізувати і контролювати результати своєї роботи; 
· виконувати складання виробів і їх кінцеву обробку; 
· контролювати готовий виріб по кресленню; 
· порівнювати запланований хід роботи з фактичним;

· поняття про...;

· уміння конструювати і виготовляти,.,; 
· необхідні для виконання робіт по...; 
Придбати 
· практичні навики читання і виконання креслень, ескізів, складати технологічні картки; 
· навички керувати станком;...
Ознайомитись 
· із порядком розробки технологічної картки; 
· з деякими способами роботи...;

· із технологією обробки...; 
· з технікою вимірювання...
· з організацією робочого місця і ПТБ при виконанні...:;
Дати поняття про 
· технічну документацію
· принцип роботи....;
Удосконалити 
· уміння і навики...;

Вивчити 
· будову, призначення і принцип дії...; 
Навчити 
· учнів прийомам роботи ...; 
· самостійності у виконанні доступних видів побутових ремонтних робіт...
Залучити 
· учнів до розробки технологічного процесу виготовлення виробу; 
· планування роботи і виготовлення виробу;
Розширювати 
· уявлення учнів про..,
· відомості учнів про...;

Закріпити 
· на практиці набуті раніше знання, уміння і навички...: 
· і систематизація отриманих учнями знань...;

· знання і уміння в отримані при вивченні основ науки...;

· і розширити знання учнів в ...;

Задіяти 
· учнів планування робіт і складання технологічних карт.,.;

Продовжити знайомство 
· з основами сучасного виробництва;

Порівняти 
· ручні операції обробки металів, вивчені учнями з сучасними промисловими способами виготовлення деталей із цих матеріалів;

Розв'язати 
· технічні задачі на визначення глибини різання; 
· складання технологічних карток механічної обробки деталі; 
· величини подачі під час обточування;
Виховна 
Виховання 
· працелюбності, свідомого відношення до праці і державної власності
· моральних якостей особистості, 
· бережливого ставлення до природи;

· самостійність, охайність , уважність, 
· прагнення оволодіти знаннями

· використання автоматичних пристроїв;
· економне відношення до...;

Розвиваюча
Розширювати 
· політехнічній кругозір учнів і розвиток їх творчих здібностей на основі взаємозв'язку трудового навчання з основами наук:

Розвивати 
· творчі здібності до праці   в поєднанні з готовністю до виконавчої діяльності;

· уявлення про різання і ріжучий інструмент;  
· конструювання; моделювання; 
· бригадну форму роботи

· графічну грамотність; 
· творчі здібності учнів в процесі включення їх в конструкторсько-технологічну діяльність; 
· конструкторські   здібності;   
· абстрактне мислення; 
· прагнення оволодіти знаннями і уміннями по...; 
· технологічні знання і уміння планувати роботу; 
· уміння порівнювати, узагальнювати; 
· технічне мислення
Профорієнтація 
· Активне ознайомлення з професіями, 
· формування стійких професійних інтересів до певних видів праці; 
· Ознайомити учнів з професією.,.; 
· Розвивати уяву про професії, пов'язані з...; 
· Дати поняття про професії робітників, які виконують...; 
· Ознайомити учнів із змістом роботи слюсаря-інструментальника...; 
· Розширити знання про професії...;
Міжпредметні зв'язки 
· математика, фізика, природознавство, хімія, креслення
Тип уроку:   
· теоретичний,   
· практичний,   
· лабораторний,   
· лабораторно-практичний,

· контрольно - провірочний, 
· урок вирішення технічних задач, 
· комбінований, 
· урок-турнір, 
· урок-змагання, 
· урок із груповими формами роботи, 
· урок творчості, 
· урок-залік,

· урок-кругове тренування;

Хід заняття
I.
Організаційний момент:
а)  Перевірка наявності учнів.
б) Перевірка підготовки учнів до уроку (підручник, зошит, кр. інструмент, ручка, спецодяг).

II. Повторення вивченого:
1.
Опитування:
а)  фронтальне:
б)  індивідуальне.
2.
Мотивація та виставлення оцінок.
III. Актуалізація опорних знань 
( підведення учнів до вивчення нової теми (бесіда) на основі отриманих раніше знань і навиків).

IV. Тема і мета уроку.
V. Подача нового матеріалу (словникова робота).
VI.
Практична робота (формування умінь і навичок):
а)  вступний інструктаж;
б)  технологічний процес;
в)  хвилина відпочинку:
г)  поточний інструктаж.
VII.Підсумок уроку:
а)  закріплення вивченої теми;
б)  оголошення оцінок;
в)  домашнє завдання:
г)
  прибирання майстерні

Самоаналіз уроку
Клас ________________
Тема уроку ___________

1.  Характеристика навчальних можливостей класного колективу за аналізом? Що було враховано?
2.Я кий тип і вид уроку, як він пов'язаний із попереднім? Який матеріал даного уроку потрібно використати в подальшому?

З.Які головні задачі уроку? Як вони враховувались при реалізації мети уроку? 
4.Чи раціонально використаний час уроку?

5.Яке поєднання форм та методів навчання на даному уроці вибрано? Чому? 
б.Як здійснювався контакт із класом і окремими учн.
7.Як використано майстерні? Чому вибрані саме такі засоби навчання? 
8. Наскільки ефективно організована самост. робота? 
9.Чи використані елементи самоосвіти і самовиховання? 
10.Як було організовано контроль і самоконтроль за роботою учнів? 
11 .Як учитель попереджав і долав перевантаження учнів? 
12.Як створювалися проблемно-пошукові ситуації ддля глибини засвоєння матеріалу для учнів?

13.Чи використовувалися норми педагогічного такту? 
14.Чи зацікавилися уроком учні? 
15.Що з пропонованого не вдалося? 
1б.Як працювати над усуненням недоліків?[image: image2.png]
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